



人专场招聘会举行，现场提供200个相应岗位。上月，“春风送岗 扶残助残”恒力（南通）产业园残疾人专场招聘会举行，现场提供200个相应岗位。

# 每个都是好样的

## 镜头聚焦南通残疾人就业创业之路

今天是第三十三次全国助残日。在南通，越来越多的企业向残疾人朋友敞开胸怀，帮助他们实现就业，融入社会，圆幸福梦。随着互联网技术和数字经济的发展，多种就业新形态也为残疾人追逐梦想提供了更多的机遇和可能。网络直播带货、无人机航拍、电脑海报设计等新业态就业方式，也成为南通不少残疾人的选择。

9后无臂单腿小伙刘凯健，11岁时因触电事故失去双臂和左腿。他凭借顽强的毅力笑对人生，不仅学会了用脚穿衣、吃饭，还考入高校深造，用画笔勾勒艺术梦想。在南通市崇

川区，刘凯健不仅成为小有名气的画家，7年前还开办个人画室，教小朋友们画画，走上自食其力的道路。

在南通，与刘凯健一样，越来越多的残疾人通过努力学习，掌握一技之长，在就业创业中实现自我价值。中国残联上周召开的“助残日”新闻发布会公布：2022年度，中国新增残疾人就业59.2万人，2023年第一季度新增残疾人就业9.8万人。南通残疾人自立自强的就业创业之路，正是我国残疾人社会保障制度和关爱服务体系不断完善生动体现。本报记者尤炼



5月8日，南通特殊教育中心盲生正在学习经络腧穴学，为将来从事推拿工作打基础。该校原名南通盲哑学校，由南通先贤张謇先生于1916年创办，是第一所国人自办自救的特殊教育学校。



5月9日，崇川区城南新村，一名外卖小哥来到网名“包一手”的肢体残疾人包汉明小店，取顾客常点的南通特产美食“草鞋底”。



▲5月16日，身高1.27米的肢体残疾人马风莲在南通万德科技有限公司注塑车间整修组检验产品质量。

◀5月17日，90后听障小伙李阳在南通帽饰文创园用电脑设计海报。

►5月9日，听力残疾人吉顺星在练习无人机操控技术。



5月5日，言语残疾人李永雪在恒力（南通）产业园工作岗位上认真操作。



5月5日，肢体制残疾人徐定义在恒力（南通）产业园剥丝岗位上核对产品信息。



5月13日，无臂单腿青年画家刘凯健教小学生画简笔画，他开办个人画室创业7年。



4月10日，肢体制残疾人徐良云（左）在海安市扶残助农直播基地推销海安特产。

